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Na onpecoETe moleg amd TG TAPAKAT® MPOTATES tival 0woTég (I) Kal
Toleg Aavlaopives (A).
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a) Ie kGBe avaloyia ol TTapOVOUACTTEG gival iTol.
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B) O1 Aoyor 3 Kal % armoteAobv avahoyia.

Y) Me Toug apiBpoug 2, 5, 8, 10 oxnuartide
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&) Abo avtiBetol Aoyol oxnuartifovv avaloyia.
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€) Imviocomra 3 = 7 PBalw oTo keVO TO 8

Kal TIPOKOTITEl avaloyia.
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1. Na e€eTdoeig pe Ta oTaUpWTa yIvopeva, dmou umdpxel avahoyia Kai
va Pakeig To aUpPoAo Tng 106TnTAG (=).
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2. Na oupmAnpuoeig Ta Kevd He Toug KAaTaAAnAoug apiBpols woTe ol Adyol va
anoTeAoUv avaAoyieg.
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